Okulun Tarihçesi
[bookmark: _GoBack]“Okulumuz Midyat Fen Lisesi 2015–2016 Eğitim Öğretim yılında 120 öğrenci ile şuan Hayrettin Karaman İmam Hatip Anadolu Lisesi olarak hizmet veren binada hizmete açılmıştır. 15 Temmuz hain darbe girişimi sonucunda “Milletin Malı Milletin Hizmetinde” şuuruyla şuan ki mevcut binamıza taşındık. Okul ilk açılış zamanında Kurucu Müdür Faruk TERCAN, Müdür Başyardımcısı Behçet ARPAĞ, Müdür Yardımcıları Abidin GÜMÜŞ ve Serdar İNAN görev almışlardır. 2016-2017 Eğitim ve Öğretim Yılı başında Müdür Başyardımcısı ve Müdür Yardımcısı Ramazan AYKAT göreve başlamışlardır. 2017-2018 Eğitim ve Öğretim yılının başında Müdür Yardımcısı Behçet ARPAĞ’ın tayini çıkması üzerine yerine Müdür Yardımcısı Hüseyin GÜNGÖR görevlendirilmiştir. 2018-2019 Eğitim ve Öğretim Yılı’nda Okul Müdürü Faruk TERCAN’ın Dargeçit Milli Eğitim Şube Müdürü olarak ve Müdür Yardımcısı Hüseyin GÜNGÖR’ün Söğütlü Çok Programlı Anadolu Lisesi’ne Müdür Yardımcısı olarak atanması üzerine Okul Müdürlüğüne Abdullah BAL ve Müdür Yardımcılığına Erkan TOPRAK görevlendirilmiştir. 2020-2021 Eğitim ve Öğretim Yılı’nda okul müdürümüz Abdullah BAL’ın Midyat Anadolu İmam Hatip Lisesi’ne tayin olmasından dolayı okul müdür yardımcımız Ramazan AYKAT okul müdürü olarak görevlendirilmiştir.
Okulumuz 2020 Ocak ayında Acırlı Mahallesi’nde yeni yapılan 32 derslikli binaya taşınmıştır.
Açıldığında sadece 8 kadrolu öğretmeni olan okulumuz bugün 36 güçlü, genç ve dinamik bir kadro ile sevgili öğrencilerimize hizmet vermektedir. Kadromuzda bulunan tüm öğretmenlerimiz öğrencilerimiz için her türlü fedakârlığı göstermekte hiç tereddüt etmemekte, mesai içi mesai dışı her zaman onların yanında olmaktadırlar.
Okulumuzun fiziki yapısı öğrencilerimizin akademik, sosyal ve iyi bir birey olmaları için her türlü imkâna sahiptir. Okulumuz 117 kişilik konferans salonu, kütüphane, laboratuvarlar, müzik dersliği, resim dersliği, yemekhane, mutfak, kantin, kız ve erkek pansiyonu, dinlenme alanları, kamelyalar ve etüt salonları ile öğrencilerimizin kişisel gelişimine katkıda bulunacak her türlü donanıma sahiptir.
Okulumuz açıldığı günden bugüne kadar bölgede ses getirmiş ve her geçen yıl başarıları ve sosyal çalışmaları ile isminden söz ettirmiştir.
Okulumuz 2017 yılında “Beyaz Bayrak” belgesi ile ödüllendirilmiş ve 2018 yılında da “Beslenme Dostu Belgesi”ni almaya hak kazanmıştır. Okulumuz ayrıca 2020 ve 2021 yıllarında “Okulum Temiz Belgesi” almıştır.
Okulumuz hep daha iyisi olma yolunda çalışmalarını sürdürmektedir.
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